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   Η εταιρεία ΑΡΑΠΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό 

τίτλο ARAPOS INTERNATIONAL, και έδρα στις Αχαρνές, οδός Ανδραβίδας αρ. 1 Τ.Κ. 136 71 ΕΛΛΑΣ, ο 

υπεύθυνος της εταιρείας κος Ηρακλής Αράπος, καθώς και η  υπεύθυνη ποιότητας  κα Χρυσούλα 

Αλεξανδράτου, δηλώνουμε  δια της παρούσης, ότι:  

   Η οικογένεια προϊόντων που διατίθεται από την εταιρεία ΑΡΑΠΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Α.B.Ε.E με βασική 
περιγραφή: ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ, ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ  
είναι κατάλληλη για επαφή με τρόφιμα    
 
   Η πρώτη ύλη, που χρησιμοποιείται για την παραγωγή της οικογένειας προϊόντων ως ανωτέρω, 
σύμφωνα με τις δηλώσεις των προμηθευτών μας, κατασκευάζεται με χαρτοπολτό από 100% 
παρθένες ίνες, προερχόμενες  από ελεγχόμενο ξύλο, που έχει υποστεί Λεύκανση:ECF (στοιχειακή - 
χωρίς χλώριο) ή TCF (εντελώς απαλλαγμένο από χλώριο) -λευκασμένες ή αλεύκαστες ποιότητες (U) 
απόλυτα  φιλικό προς το περιβάλλον,100% βιοδιασπώμενο και είναι σε συμμόρφωση σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της ΕΕ για τα υλικά που πρόκειται να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα και τις ουσίες που 
περιέχονται σε αυτά, σύμφωνα με :  
    
• Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1935/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 
Οκτωβρίου 2004 σχετικά με τα υλικά και αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με 
τρόφιμα και την κατάργηση των οδηγιών 80/590 / ΕΟΚ και 89/109 / ΕΟΚ, Επίσημη Εφημερίδα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης L 338/4 της 13.11.2004, τροποποιημένο με  Αριθ. 5.17 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 
596/2009 της 18ης Ιουνίου 2009,Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης L 188 της 18ης Ιουλίου 
2009, άρθρο 3 
• Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1895/2005 ως συνέχεια του παραπάνω κανονισμού για τις ουσίες που 
απαγορεύεται να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα. 
• Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 2023/2006 της 22ας Δεκεμβρίου 2006 σχετικά με την ορθή πρακτική 
παραγωγής για τα υλικά και αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τρόφιμα. 
• LFGB Κώδικας Τροφίμων και ζωοτροφών - στην έκδοση της κοινοποίησης της 22ας Αυγούστου 2011 
(BGBI. I σ. 1770), τελευταία τροποποίηση υπό άρθρου 1 του διατάγματος της 3ης Αυγούστου 2012 
(BGBI, 1708), §§ 30 και 31) 
• Γερμανική σύσταση XXXVI και XXXVI /2 για την αξιολόγηση των υλικών και αντικειμένων σε  επαφή 
με τα τρόφιμα, σε σχέση με την προστασία της υγείας ανθρώπων και ζώων, στο πλαίσιο του Κώδικα 
τροφίμων και ζωοτροφών 34ος σημείωμα, Bundesgesundheitsblatt 10, 14 (1967), 
συμπεριλαμβανομένου του 214ου μνημονίου, Bundesgesundheitsblatt 55, 291-294 (2012)/ 181st 
μνημόνιο, Bundesgesundheitsblatt 32, 80 (1989), συμπεριλαμβανομένου του 214 ου μνημόνιο, 
Bundesgesundheitsblatt 55, 291-294 (2012) 
• Γαλλικό διάταγμα αριθ. 2007-766 της 10ης Μαΐου 2007 σχετικά με την εφαρμογή της νομοθεσίας 
για τους καταναλωτές, που αφορά υλικά και αντικείμενα που προορίζονται για επαφή με τρόφιμα, 

http://www.arapos.gr/
https://translate.google.com/translate?hl=el&prev=_t&sl=auto&tl=el&u=http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do%3Furi%3DOJ:L:2004:338:0001:0003:EN:PDF
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τελευταία τροποποίηση με διάταγμα αριθ. 2009-1083 της 1ης Σεπτεμβρίου 2009, που αντικαθιστά το 
διάταγμα αριθ. 92-631 της 8ης Ιουλίου 1992 σχετικά με τα υλικά και αντικείμενα που προορίζονται να 
έρθουν σε επαφή με τρόφιμα, προϊόντα και ποτά για ανθρώπους ή τα τρόφιμα των ζώων.  
• Αυστριακός ομοσπονδιακός νόμος για την ασφάλεια και τις περαιτέρω απαιτήσεις σχετικά με τα 
τρόφιμα, τα προϊόντα κατανάλωσης και καλλυντικά προϊόντα για την προστασία των καταναλωτών 
(νόμος για την ασφάλεια των τροφίμων και την προστασία των καταναλωτών - LMSVG) στην έκδοση 
της 20ής Ιανουαρίου 2006 (BGBI. II αριθ. 13/2006), τελευταία τροπολογία της 296 ης διάταγμα της 
9ης Οκτωβρίου 2013 (BGBI. II Νο 296/2013), § 16 
• Ιταλική Υπουργική Απόφαση της 21ης Μαρτίου 1973, Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana 
20.4.1973, τελευταία τροποποίηση στις 18 Μαΐου 2010 
• Κώδικας Ομοσπονδιακών Κανονισμών, Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA), 21 CFR Ch. I (έκδοση 1 
Απριλίου 2012), §§ 176.170 και 176.180. 
• Πληροφοριακό σημείωμα DGCCRF αριθ. 2006-156 της 20/07/2006 σχετικά με τα υλικά που 
προορίζονται να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα - χαρτί και χαρτόνια. 
 
Με τους περιβαλλοντικούς κανονισμούς :  
• Κανονισμός (ΕK) αριθμ. 94/62 για τους θεσπισμένους κανόνες διαχείρισης συσκευασιών και των 
απορριμμάτων τους. 
• Κανονισμός (ΕK) αριθμ. 2004/12 που τροποποίησε των κανονισμό  «ΕΚ 94/62» για την πρόληψη, 
ανάληψη και ανακύκλωση των απορριμμάτων που προέρχονται από τις συσκευασίες. 
 
   Η «ARAPOS INTERNATIONAL», προμηθεύεται τις πρώτες ύλες της από πιστοποιημένους 

προμηθευτές και με την σειρά της, είναι πιστοποιημένη με το σύστημα διαχείρισης και ασφάλειας 

τροφίμων ΕΛΟΤ EN ISO 22000:2018 για την παραλαβή, κοπή, και συσκευασία Αλουμινόχαρτου, 

Ελαστικής Μεμβράνης και Αντικολλητικού Χαρτιού για τη Συσκευασία Τροφίμων.  

http://www.arapos.gr/
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REACH:  
Με το παρόν δηλώνουμε πως τα προϊόντα της οικογένειας με περιγραφή «ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ 
ΧΑΡΤΙxxxx, ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑxxxx», που διατίθενται από την ARAPOS INTERNATIONAL , δεν 
περιέχουν ουσίες οι οποίες έχουν ταξινομηθεί ως καρκινογόνες ή προκαλούν καρκίνο. 
Παρακολουθούμε διαρκώς την νομοθεσία και την λίστα των επιβλαβών για την υγεία ουσιών, και 
δεχόμαστε από τους προμηθευτές μας A’ ύλες που συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις του 
«REACH».Καμία από τις ουσίες που απαρτίζουν τις πρώτες ύλες, δεν εμπεριέχουν ουσίες πολύ 
υψηλής ανησυχίας (SVHCS) σε συγκέντρωση μεγαλύτερη του 1% w/w. Επομένως, μπορούμε να 
εγγυηθούμε πως η συγκεκριμένη οικογένεια προϊόντων μας, συμμορφώνεται με τον κανονισμό 
«REACH». 
  
Το τελικό προϊόν που διατίθεται, είναι χαρτί ψησίματος με αντικολλητικές ιδιότητες που 
προσδίδονται από την επίστρωση σιλικόνης και στις δύο επιφάνειές του. Έχει εξαιρετική θερμική 
σταθερότητα και είναι υγιεινό με χαμηλή διαπερατότητα αέρα. 
 
 

http://www.arapos.gr/
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ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΤΡΟΠΟΙ ΧΡΗΣΗΣ  
 
ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΦΟΥΡΝΟ 
Η χρήση σε φούρνο απαιτεί την τοποθέτηση του ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ ΜΕΣΑ ΣΕ 
ΣΚΕΥΟΣ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΟΣ και συγκεκριμένα στην βάση αυτού, με το 90% της επιφάνειάς του, να 
καλύπτεται από το τρόφιμο, με σκοπό την αντικολλητική προστασία, ως προς το σκεύος.  
Ακάλυπτες από τρόφιμα και εξέχουσες επιφάνειες χαρτιού απο το σκεύος, δεν συνιστούν ασφαλή 
χρήση του χαρτιού ψησίματος και εμπεριέχουν κίνδυνο δημιουργίας φλόγας.  
 
Θερμοκρασία χαρτιού: Προκειμένου να διατηρούνται οι αντικολλητικές ιδιότητες του χαρτιού και  να  
διασφαλίζεται η ασφαλής του χρήση, κατά την χρησιμοποίησή του σε συμβατικούς φούρνους, πρέπει 
να βρίσκεται σε θερμοκρασία δωματίου. Σε περίπτωση που οι συνθήκες φύλαξης ήταν διαφορετικές , 
τότε, απαιτείται 24ωρη προσαρμογή του σε αυτές. Για τον λόγο αυτόν, η εταιρεία, δεν μπορεί να 
συστήσει την άμεση χρήση σε φούρνο, συσκευασμένου τροφίμου με αντικολλητικό χαρτί,  που 
διατηρούνταν, στο ψυγείο ή στην κατάψυξη συσκευασμένο.  
 
Θερμοκρασία ψησίματος: Για την καλύτερη ασφάλεια των προϊόντων, οι ευρωπαϊκοί νόμοι 
ακολουθούν τη γερμανική σύσταση BFR XXVI / 2. η οποία προσδιορίζει την θερμοκρασία ψησίματος  
έως τους 220 ° C. 
Επιπρόσθετα, συμπληρώνουμε ως σύσταση, ο χρόνος παραμονής σε αυτή την θερμοκρασία να μην 
ξεπερνάει τις δύο (2) ώρες 
Για την τήρηση των ισχυόντων κανονισμών για τα τρόφιμα, η μέγιστη θερμοκρασία των 220 ° C 
εκτυπώνεται στις συσκευασίες 
 
Καθαριότητα συσκευής ψησίματος: Η χρήση του αντικολλητικού χαρτιού ψησίματος, σε καθαρή 
συσκευή χωρίς λιπαρά κατάλοιπα, είναι επιβεβλημένη για την ασφαλή χρήση. Τυχόν λιπαρά 
υπολείμματα σε  οικιακούς ή επαγγελματικούς φούρνους, μπορεί να επηρεάσουν την ασφαλή χρήση, 
με κίνδυνο έως και ανάφλεξης ή/και καύσης του χαρτιού. Ο χρήστης πρέπει να φροντίζει για μια 
καθαρή συσκευή, χωρίς λιπαρά κατάλοιπα.  

              
 
             Αριθμός χρήσεων: Το αντικολλητικό χαρτί ψησίματος, βασικά κατασκευάζεται για μία χρήση. 

Παρ' όλα αυτά, μπορεί να χρησιμοποιηθεί παραπάνω απο μια φορά, φροντίζοντας την εξασφάλιση 
μιας ποικιλίας παραμέτρων, όπως π.χ. Θερμοκρασία ψησίματος, χρόνος ψησίματος, υγρασία χαρτιού, 
περιοχή και ποσοστό κάλυψης χαρτιού, τύπος φαγητού (πχ σάλτσες) συσκευή ψησίματος κ.α.  
Λόγω του ότι η  ιδιότητά μας ως παραγωγού/προμηθευτή, δεν μας προσδίδει περαιτέρω γνώση ως 
προς το χειρισμό και τις συνθήκες χρήσης του υλικού από τους καταναλωτές, επαγγελματίες ή μη, 

http://www.arapos.gr/
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συμβουλεύουμε γενικά και  βάσει των υγειονομικών πτυχών, να μην επαναχρησιμοποιείται το 
αντικολλητικό χαρτί  και δηλώνουμε ότι παραμένοντα λίπη, τρόφιμα η άλλη ρύπανση, έχουν 
σημαντική επίδραση στην επαναχρησιμοποίηση του υλικού. Πληροφορούμε ιδιαίτερα τις 
πιστοποιημένες επιχειρήσεις με – HACCP- , οι οποίες εργάζονται  σύμφωνα με καθορισμένες 
προδιαγραφές υγιεινής, ότι είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν το χαρτί ψησίματος μόνο μία 
φορά προκειμένου να διατηρήσουν το μέγιστο επίπεδο ασφάλειας ως προς τους κινδύνους 
επιμόλυνσης.  
 
Τυπική τελική χρήση και χρόνοι χρήσης:  
Χαρτί ψησίματος με αντικολλητικές ιδιότητες. Ιδανικό για ποικιλία οικιακών και επαγγελματικών 
εφαρμογών.   
Χρησιμοποιείται σε: 
• Φούρνους συμβατικούς για αντικολλητική προστασία μεταξύ σκεύους και φαγητού κατά την 
διάρκεια ψησίματος  ξηρών, υγρών και λιπαρών τροφίμων, σε θερμοκρασίες έως 220ο C  έως 2 ώρες 
(Εάν η θερμοκρασία αυτή διατηρείται σταθερή, με το πέρας των 2 ωρών, συνιστάται,  η τύλιξη  με νέο 
φύλλο) 
• Φούρνους μικροκυμάτων  
• Ψυγεία: Για συντήρηση τροφίμων στους 4o C, έως 2 μήνες, εφόσον η διάρκεια ζωής του τροφίμου 
είναι ανάλογη. 
• Καταψύκτες, κατάψυξη: Για διαχωρισμό ή/και αποθήκευση τροφίμων σε θερμοκρασίες από 0ο C 
έως -30ο C έως 12 μήνες  
• Τύλιξη-επαφή με ξηρά τρόφιμα: Το χαρτί μπορεί να παραμείνει σε επαφή με ξηρά τρόφιμα για 
τουλάχιστον 12 μήνες σε θερμοκρασία δωματίου.  
Προσοχή: Ο χρόνος χρήσης και οι αναφερόμενες θερμοκρασίες αφορούν το χαρτί και μόνο,. Σε καμία 
περίπτωση δεν εξασφαλίζει την επιπλέον διατήρηση των τροφίμων όπου έχουν λήξει.  
 
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:  
• Μην έρχεται το αντικολλητικό χαρτί σε άμεση επαφή με φωτιά, ηλεκτρικές αντιστάσεις και 
πλευρικά τοιχώματα  φούρνων, ή άλλων  ηλεκτρικών συσκευών, όπως π.χ. φούρνων, Grill, Βbq κ.α.  
• Μην έρχεται σε επαφή με πυρακτωμένα αντικείμενα (π.χ. κάρβουνα).   
• Μέγιστη θερμοκρασία χρήσης έως 220 ° C έως 2 ώρες. ΣΥΣΤΑΣΗ: Με το πέρας των 2 ωρών, 
χαμηλώστε την θερμοκρασία  ή/και τοποθετείστε νέο χαρτί.  
Για περιτύλιξη τροφίμων προς ψήσιμο στον φούρνο, συστήνεται η κάλυψη με Αλουμινόχαρτο 
• Επιφάνεια Κάλυψης Αντικολλητικού Χαρτιού:  Κατά την χρήση του στον φούρνο ή άλλες συσκευές 
ψησίματος, πρέπει να χρησιμοποιείται για αντικολλητική προστασία μεταξύ σκεύους και φαγητού, με 
καλυμμένη τουλάχιστον το 90% της επιφάνειας του χαρτιού. Ακάλυπτες κι ελεύθερες επιφάνειες 
εκτεθειμένες σε υψηλές θερμοκρασίες, δημιουργούν ΚΙΝΔΥΝΟ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ ΧΑΡΤΙΟΥ. 
 

http://www.arapos.gr/
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ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:  
Τα χαρτιά ψησίματος θα πρέπει γενικά να φυλάσσονται στην αρχική τους συσκευασία 
προστατευμένα απο σκόνη, κάθε είδους ρύπανση, νερό και όχι σε άμεση επαφή με το ηλιακό φως. 
Όλα  τα προϊόντα πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό και ασφαλές περιβάλλον  κατά της υγροποίησης.  
Ιδανική θερμοκρασία συντήρησης είναι περίπου  στους 20° C  και μέγιστη υγρασία γύρω στο 50 %.   
Χρόνος αποθήκευσης: 3 χρόνια 
 
 
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ: 
• Οι παραπάνω πληροφορίες είναι ακριβείς και βασίζονται στην γνώση που έχουμε μέχρι και την 
στιγμή που συντάσσεται το παρόν. 
•Ουδεμία ευθύνη φέρουμε για πληροφορίες που έχουμε λάβει από τους προμηθευτές μας και 
βασιστήκαμε για τις πληροφορίες που εμπεριέχονται στο παρόν. 
•Η παρούσα Δήλωση Συμμόρφωσης ισχύει από την ημερομηνία δημοσίευσής της και δεν 
αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη για μεταγενέστερες αλλαγές στις πληροφορίες, το περιεχόμενο, τις 
διαδικασίες, ή στο ρυθμιστικό πλαίσιο. 
• Η παρούσα Δήλωση Συμμόρφωσης ισχύει μόνο, εφόσον τα προϊόντα χρησιμοποιούνται υπό τις 
οδηγίες που εμπεριέχονται στο παρόν. 
• Η εταιρεία μας δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιά ή τραυματισμό που θα προκύψει από κακή χρήση 
των προϊόντων ή τον τρόπο αποθήκευσής του.  
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Ο Υπεύθυνος επιχείρησης:                                                              Η  Υπεύθυνη ποιότητας: 
    Αράπος Ηρακλής                                                                          Χρυσούλα Αλεξανδράτου 
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